

---

**S.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Retificação n.º 28/2012 de 9 de Março de 2012**

---

É retificado o despacho de apoios financeiros de portaria com número 1287/2011, publicado no Jornal Oficial II Série, número 240, de 16/12/2011.

Onde se lê:

...“ (onde se lê: “Projeto 01 – Construções Escolares, Ação 01.01.A – “Beneficiação e reabilitação de instalações escolares, propriedade da R.A.A.”, classificação económica 04.03.05 – A) Serviços e Fundos Autónomos”)

Deverá ler-se:

... (“Projeto 01 – Construções Escolares, Ação 01.01.F – “Construção da EBI de Ponta Garça”, classificação económica 08.03.06 - F) Serviços e Fundos Autónomos”).

02 de março de 2012. - A Coordenadora Técnica, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.